

权望笃信圣经长老教会

7月9日2023年

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tlloke822@gmail.com

追求敬虔的实际步骤

蒙基督的宝血救赎和称义的神的儿女,被呼召成为圣洁和成圣,这是神对我们的旨意。我们的神是圣哉、圣哉、圣哉的三一圣神(利十一:44,45,启示录四:11),我们怎样才能在敬畏神中成长呢?以下是需要思考的五个重要的实际步骤。

1. 持续热切代祷

祷告是敬虔的气息,是属灵力量的源泉。基督徒的特权是不断地热切地向上帝祷告,祈求祂的怜悯和帮助,这是一种喜乐,这是在圣洁中成长的途径。祷告是我们通过与神亲密的交通将我们的心思意念交给基督耶稣,因为没有祂的灵,我们就没有成功的希望。荣耀上帝的代祷和祈求(但 六: 10, 诗篇 五: 3), 帮助我们按照上帝的旨意和目的,在施恩宝座前尊荣上帝、讨上帝悦纳(帖前 五: 16-18; 马太福音 二十六: 41)。让我们屈膝,寻求主的怜悯,为我们的家庭、教会和国家代祷。

2. 查考受启示的无误话语

人生中没有比这本由上帝启示的唯一权威手册更信赖的指南了(彼得后书 一: 19-21)。神的话语是建立基督徒生活的唯一可靠、坚固的磐石(提摩太后书 三: 15-17)。没有神在圣经中的启示,我们永远

不会认识神自己,也不会知道神对我们的旨意是什么,更不会知道基督如何拯救我们脱离罪的捆绑。祂的话语是我们脚前的灯,而圣灵是我们的首付款,确认我们已被赋予与邪恶作斗争并逃离堕落的能力(以弗所书 六: 10-20; 雅各书 四: 7)。在你的生活中查考并应用圣经,因为如果我们每天努力学习、阅读并遵守它,我们就可以在其中找到永生的原则。

3. 与神的圣约子民连结

任何基督徒都不应被孤立。当我们与上帝的子民在一起时,我们就在基督徒聚会和造就关系的益处上蒙福。(见来 十: 24, 25)。基督徒的团契对于健康的社会和属灵生活非常重要,同样重要的是听取敬虔之人的建议,避免与世俗之人为伍和其劝告,因为这些会让我们远离上帝。上帝圣约的子民需要彼此鼓励,在成圣上成长。神使用牧师、传道人、宣教士和其他敬畏神的基督徒为我们树立榜样,使我们在敬畏神的心上成长。我们需要彼此的信仰见证和宣告来挑战和激励我们去爱和行善(来十: 24, 25)。没有人在信仰上是孤独的,让我们竭力在基督徒的伙伴关系中团结起来,加强和建立选民之间良好稳固的友谊(来十三: 1-17; 罗马书十二; 林前十五: 33)。

4. 委身于信仰之路

旧约充满了对主信心经过考验的人。信心是完全相信神的应许,这对于我们敬虔的力量来说是必要的,尽管我们可能无法用肉眼看见(来十一:1,6)。如果不接受神的应许和基督荣耀的福音,任何圣洁的尝试都是徒劳的。但是,当我们摒弃堕落,承认基督是我们的上帝,悔改认罪,怀着敬畏和认识上帝的心虔诚地前行时,就会有主的平安和喜乐,并为祂作有果效的见证。对基督得救的信心,加上警醒,加上福音的应许,赐给我们智慧,穿上神所赐的全副军装,使我们有力量去面对在神的恩典中每天要必须面对的许多争战。(以弗所书 六:10-18;雅各书一:2-6)。

5. 思想敬拜和事奉上帝

信徒在每个主日敬拜神,用心灵和诚实事奉万王之王是一种喜乐和特权。对于选民来说,走在负责任的管家之路上是必要的,运用我们的恩赐和才干,在祂的教会中拓展祂的国度(罗马书十二: 4-8)。我们需要有意识在圣洁中装备和培养自己,并被圣灵坚固,在主的道路上全心全意地事奉祂。作为一个忠心的管家,要对神充满感恩和对祂的信心,热心而忠实地服事祂。当心魔鬼的诡计,它试图破坏我们的立场和信心(雅各书一: 16-27; 二: 14-26; 三: 13-4: 10)。神差遣祂的儿子为我们的罪死在十字架上,将我们从罪的奴役中拯救出来,使我们可以永远为荣耀的事业来服事祂。让我们努力不要错过安息日的敬拜,发挥神所赐予的才干,使用我们的物质、时间和才能来扩展上帝的国度,荣耀神并成为基督忠实的管家,直到祂来。

6. 专注于属灵的优先事项

我们的主在马太福音 六: 33 中说: "你们要先求他的国和他的义,这些东西都要加给你们了。"保罗在歌罗西书三章 12 节劝勉我们: "所以,你们既是 神的选民,圣洁蒙爱的人,就要存(原文是穿;下同)怜悯、恩慈、谦虚、温柔、忍耐的心。"歌罗西书 三: 2 说: "你们要思念上面的事,不要思念地上的事。"

重要的是,我们知道我们人生的方向,以及我们应该如何到达那里。不要被世上的忧虑和钱财的迷惑所分心(太十三)。我们需要省察自己的心,以确保我们爱主,寻求基督的荣耀,而不是自私的利益。将你的爱置于生命的正确目标之上,不要被今生短暂的事物所迷惑,以免我们忘记来世的永恒实存(西三:1,2)。让我们寻求主的喜悦,并把我们的心放在天上。有一天我们都要在基督的审判台前向主负责(哥林多后书五:10)。

7. 每日灵修中与家人交通

社会上两个最重要的组成——教会和家庭——目前正处于危险之际。如今有许多功能失调的家庭,离婚、孩子顽劣和婚姻分居的情况日益增加。在现代严格的工作和休闲生活中,许多人常常忽略了上帝,甚

至忽略了他们的配偶和家庭。负责任的一家之主常常忽视了自己的职责。大祭司以利犯了这个错误,他的儿女长大后悖逆上帝,并产生了严重的后果。父母需要与家人共度美好时光,让他们在敬畏上帝的心志上成长。我们需要将这些圣经真理传递给我们的配偶和孩子,使他们有兴趣学习主的道。让我们像约伯记一章5节中的约伯那样,一位敬虔的父亲,经常为我们的孩子和家人祷告。就像创世记十八:19中的亚伯拉罕一样,做父亲的要吩咐儿女,并与妻子一起按照主的道、真理和公义来抚养他们。

结论

世人寻求并渴望属世的幸福,而我们感兴趣的是神的圣洁,因为没有圣洁,没有人能看见神(来十二:14)。你渴望在敬畏神中成长吗?在成圣的过程中,有一些重要的戒律应当支配我们的生活,这也是神对我们的旨意。靠圣灵而行,不要靠肉体(加拉太书 五:16)。圣洁对我们来说是一种命令、一种喜乐和一种特权(彼得前书 一:16)。

当我们通过属灵的纪律和勤奋来操练,并努力实现圣洁时,在今生追求敬虔和个人成圣方面还有很多工作要做。它是我们得救的标志,并引导我们与这个世界和邪恶世界的腐败和诱惑进行一场神圣的斗争。愿意效法基督的形象,是全能的上帝对我们的至高旨意,也是为了丰富我们的灵魂。

让我们努力操练敬虔,因为这益处是永恒的。

孙友强牧师

权望堂笃信圣经长老会